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Čistenie pre kone ako (ne)príjemná nutnosť
Vedeli ste, že dôkladná starostlivosť o koňa v podobe dennej
starostlivosti o srsť, hrivu a kopytá má obrovský vplyv na celkové
zdravie koňa? Práve preto by ste pri tejto každodennej činnosti mali
používať výhradne kvalitné potreby na čistenie, ktoré nájdete v
našom sortimente.
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Žbilko = pomocník pri odolných nečistotách
Plastové alebo gumené žbilko predstavuje neodmysliteľnú súčasť jazdeckého vybavenia.
Vďaka dokonalému tvaru a pevnosti sú žbilká pohodlné pri manipulácii s nimi, zároveň nimi
dokážete vyčistiť konskú srsť od nánosov hrubej špiny (blato), a to bez väčšej námahy.
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Kefa odstráni alergény
Či už bojujete proti chuchvalcom konskej srsti alebo samotnému prachu, mäkká kefa slúži
ako perfektný pomocník pri dočisťovaní koňa. Čistenie kefou by malo prebiehať výhradne v
smere rastu srsti. Pre ešte väčší komfort vášho štvornohého parťáka môžete siahnuť aj po
masážnych kefách.

V prípade potreby je možné kefu použiť aj pri rozčesávaní hrivy, avšak pri konskom chvoste
sa pre jeho krehkosť a náchylnosť na vypadávanie rozhodne neodporúča.

Kopytá si zaslúžia len to najlepšie!
Rovnako ako u ľudí, aj u koní sa celková spokojnosť spája najmä so zdravím nôh. Práve z
toho dôvodu by ste im mali venovať pravidelnú a dôslednú pozornosť. Na čistenie kopýt slúži
šparák na kopytá, ktorý je zväčša vybavený aj malou kefou pre ešte lepšiu starostlivosť o
kopytá.

Kopyto koňa by ste rovnako mali aj pravidelne mazať, na čo slúžia špeciálne oleje, vďaka
ktorým kopyto dosiahne optimálnu úroveň pružnosti.
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Špongia sa postará o citlivé miesta
Citlivé miesta na koni predstavuje hlava a pohlavné orgány. Na čistenie týchto častí
konského tela sa využíva práve špongia. Navlhčená by sa mala jemne prikladať na dané
miesta tak, aby sa zaistilo šetrné čistenie. Dbajte na opatrnosť v oblasti očí.
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Doplnky k základnému čisteniu pre koňa
Samozrejme, k čisteniu koní patrí aj samotný vzhľad a estetika koňa, preto medzi doplnkami
k čisteniu pre kone nájdete aj gumičky na zapletanie hrivy a chvosta či rôzne kozmetické
prípravky, ktoré sa postarajú o dychberúci lesk a hebkosť konskej srsti.
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Všetko na jednom mieste
Nič nedokáže deprimovať jazdcov viac než neporiadok jazdeckých potrieb. Pre dokonalú
organizáciu odporúčame siahnuť po praktických jazdeckých kufríkoch (boxoch), ktoré sú
dokonale prispôsobené pre tie najzákladnejšie jazdecké potreby.

Zároveň sú boxy na čistiace potreby navrhnuté tak, aby vás neobťažovalo ani inak
neobmedzovalo ich každodenné používanie a transport.

Bezpečnostné opatrenia
Čistenie koní by malo prebiehať (za optimálnych okolností) vonku, keďže víriaci sa prach a
srsť v stajni nepoteší azda nikoho. Pri čistení vonku nezabudnite koňa dôkladne zabezpečiť
(či už pre prípad úteku alebo odcudzenia), a to napríklad použitím vhodne zvolenej ohlávky
a vodítka, ktoré jednoducho, ale dostatočne zaviažete na mieste na to určenom.

V prípade otázok či pripomienok nás neváhajte kontaktovať! Veľmi vám poradíme ohľadom
toho najlepšieho z nášho jazdeckého sortimentu.
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